我們旅居國外已移民定居在紐西蘭長達 18 年了,很了解此地的生活習慣及地理環境,歡迎大家有機會到紐國一遊,看一看此地的風光呼吸一下清新的空氣,並享受與大自然同在的真善美。



回想本人移民前、後,曾經在台北上班,每天工作都非常忙碌,身心疲憊不堪,後來真正定居之後,身心皆獲得改善,又加上配合健康的有機素食以及有幸的接觸到至高圓滿的教育—佛法。而今的我,有如重生脫胎換骨似的。有說不完的故事,皆來自每一位善心人士的親自體驗發菩提心利益眾生。

我們曾經舉辦了數次的慈悲音樂舞蹈義演會,有新聞報 紙以及電視的採訪,市長、官員們及學校老師、家長…都讚 嘆我們的義行,這些光榮皆歸功於我們優美的中華文化及大 家努力的宣導傳,我們願與同胞們一起來分享這份榮耀。

多年來,不斷地有很多朋友來訪,大家都喜歡來紐西蘭遊玩,但他們都感到觀光時間太匆促,無法達到身心真正充分的休息,以便回台之後再次發揮良好的工作效率,實在很可惜。俗云:"休息是為走更遠的路"。因此本人建議並提供他們兩個星期的住宿及健康活動,安排英文會話班,皆大歡喜經濟又方便,適合您們安排紐國旅遊的最後一站。

附設:

- 1. 健康素食教學班
- 2. 太極氣功教學班
- 3. 免費英語會語課程
- 4. 書法中文教學班

代辦海外打工遊學來紐西蘭澳洲

林玉葉電話:+64 21 1015070 何以茹電話:+61 44 9979596 Email: jlin.homama@gmail.com



